Teorie modré krve a Svět techniky
Naše třída 8.B se zúčastnila 13. listopadu 2024 akce, která se nazývala Teorie modré krve. Akce se konala v oblasti Dolních Vítkovic v Ostravě.
Nejdříve jsme navštívili workshop Teorie modré krve, která se konala v laboratoři, kde jsme si oblékli bílé pláště. Sedli jsme si kolem tabule a na ní byla promítána prezentace o krvi. Byli jsme tázáni na různé otázky například – „Z čeho se skládá krev?“ „Proč se říkalo, že šlechta měla modrou krev?“ Po otázkách jsme byli rozděleni na dvě skupiny po sedmi členech. Měli jsme za úkol přiřadit k obrázku živočicha jeho jméno a krev. 
Když jsme měli práci hotovou, rozdělili jsme se na dvojice. Dalším úkolem bylo podle krve zjistit onemocnění pacienta. Potom jsme se dívali mikroskopem na krev člověka a žáby. Měli jsme tak možnost vidět rozdíly. Na závěr jsme dostali tablety a soutěžili, kdo bude mít více bodů v kvízu. 
V Teorii modré krve mě překvapilo, že krev nemusí být jen červená, ale třeba hlemýžď má modrou krev. Dozvěděl jsem se, že podle krve lze zjistit hodně informací.
Workshop probíhal v budově U6, po krátké přestávce na jídlo pak celá třída navštívila v menších skupinách Velký svět techniky, kde jsme si prohlédli všechny exponáty.
Akce mě hodně bavila a užil jsem si ji, protože to bylo dobře zorganizované. Téma bylo zajímavé a jsem velmi spokojený s návštěvou Světa techniky. 
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